

鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2021年1月22日

庚子年十二月初十 星期五
总第9472期 今日八版

坚定自觉贯彻新发展理念 奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章 省十三届人大四次会议胜利闭幕

王国生主持会议并讲话 通过了关于省政府工作报告的决议等七项决议
补选省十三届人大常委会副主任、秘书长、委员和省监委主任



1月21日，河南省第十三届人民代表大会第四次会议圆满完成大会各项议程后胜利闭幕。 河南日报记者 董亮 杜小伟 摄

河南日报消息 (记者 李锋 李点)1月21日，河南省第十三届人民代表大会第四次会议圆满完成大会各项议程后在郑州胜利闭幕。省委书记、省人大常委会主任王国生主持会议并讲话。

大会主席团常务主席王国生、孔昌生、赵素萍、李文慧、马懿、王保存、徐济超、张维宁、乔浙江主持大会并在主席台前排就座。

尹弘、刘伟、孙守刚、李亚、甘茱坤、穆为民、周霁、江凌、徐立毅、曲孝丽在主席台就座。

王全书在主席台就座。

河南省第十三届人民代表大会共有

代表936名，出席闭幕大会的代表874人，符合法定人数。

上午10时，大会开始。会议依次表决通过了河南省第十三届人民代表大会第四次会议关于政府工作报告的决议、关于河南省国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要的决议、关于河南省2020年国民经济和社会发展规划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划的决议、关于河南省2020年预算执行情况和2021年预算的决议、关于河南省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河南省高级人民法院工作报告的决议、关于河南省人民检察院工作报告的决议。

会议通过了关于接受李文慧、王保存两位同志辞去河南省第十三届人民代表大会常务委员会副主任职务的决定，关于接受王照平同志辞去河南省第十三届人民代表大会常务委员会委员、河南省第十三届人民代表大会常务委员会副主任委员职务的决定。

会议表决通过了本次大会选举办法、省十三届人大有关专门委员会组成人员人选表决办法、省十三届人大有关专门委员会组成人员名单。

会议表决通过了总监票人、监票人名单。根据大会选举办法，会议进行选举

事项，补选河南省第十三届人民代表大会常务委员会副主任、秘书长、委员和河南省监察委员会主任。经过清点人数、检查票箱、分发选票、画票、投票、清点选票、计票等程序，根据计票结果，大会主持人王国生宣布：李公乐当选为河南省第十三届人民代表大会常务委员会副主任，吉炳伟当选为河南省第十三届人民代表大会常务委员会秘书长，王金行、李德才、范修芳当选为河南省第十三届人民代表大会常务委员会委员，曲孝丽当选为河南省监察委员会主任。随后，大会选举产生和表决通过的以上国家工作人员进行了宪法宣誓。

会议指出，这次会议是在全面建成小康社会胜利在望、社会主义现代化建设新征程开启的历史交汇点召开的，是将在即将迎来中国共产党成立100周年、全国人民隆重举行再出发的关键时刻召开的，回顾我们党带领全国各族人民走过的壮阔历程，我们从来没有感到像现在这样充满信心和力量，越来越深切体会到，理念是行动的先导，发展理念是否对头，从根本上决定着发展成效乃至成败。“十四五”时期走好新征程，更要全面贯彻新发展理念，将其作为把握新发展阶段、融入新发展格局的行动指南，实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更安全的发展。

会议指出，牢固树立新发展理念是一个很高的政治要求，必须更加自觉地站在讲政治的高度来认识，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实做到把贯彻新发展理念往深里走、往心里走、往实里走。要深刻认识到新发展理念是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是一个系统的理论体系、一个在实践中不断发展的理论体系、一个彰显强大真理力量的理论体系，更加坚定地用新发展理念来统一思想、统一意志，步调一致地推动高质量发展、加快现代化建设。(下转第二版)

高位安排部署 凝聚思想共识

——我市开展党的十九届五中全会精神宣讲综述

□本报记者 陈海寅 实习生 王雪帆

党的十九届五中全会是在我国进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处于关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。学习好、贯彻好、落实好全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。

自党的十九届五中全会召开以来，我市高位推动、全面部署，全市上下迅速掀起了学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神热潮。

市领导带头宣讲，全会精神更加深入人心

党的十九届五中全会召开后，2020年11月2日上午，市委常委会召开(扩大)会议，传达学习党的十九届五中全会精神，安排部署下步工作。市委书记马富国主持会议，强调要迅速掀起学习热潮，抓好我市“十四五”规划编制，做好“十三五”规划收官。

2020年11月6日，市委书记马富国来到鹤壁职业技术学院，以《绽放青春、放飞梦想，贯彻落实党的十九届五中全会精神，投身鹤壁高质量发展城市建设的火热实践》为题，宣讲党的十九届五中全会精神，介绍鹤壁高质量发展城市建设情况，为师生代表讲了一堂精彩生动的思想政治课。马富国表示，希望广大青年学生积极投身鹤壁高质量发展城市建设的火热实践，不断书写扬帆起航、长江后浪推前浪的精彩人生。

2020年11月19日，市长郭浩走进鹤壁

传递党的声音 激发热情干劲

——我市开展党的十九届五中全会精神宣讲综述

高中，宣讲党的十九届五中全会精神，并以“奋斗拼搏、不负韶华，深入贯彻落实党的十九届五中全会精神，奋力谱写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章”为题，为师生代表们讲了一堂内容丰富、精彩生动的思想政课。

2020年11月27日，省委宣讲团成员，省发展改革委党组书记、主任朱鹤在市人民会堂作党的十九届五中全会精神宣讲报告。

市委书记马富国主持报告会，强调要把学习好、贯彻好、落实好全会精神作为我市当前和今后一个时期的重大政治任务，切实把学习全会精神激发出来

的热情干劲，转化为具体措施、转化为实际

行动，不断开创鹤壁高质量发展新局面，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献。

我市其他市领导也将宣讲党的十九届五中全会精神和讲思政课有机融合，走进校园勉励青年学子，进一步强化青少年理想信念教育。

“我们生逢伟大的时代，肩负重要的使命，要为实现‘两个一百年’奋斗目标奉献青春，以青春之力助推伟大梦想，让伟大事业薪火相传。”鹤壁高中生肖亚楠表示。

成立市委宣讲团，推动 全会精神在鹤壁落地生根

为推动党的十九届五中全会精神在

鹤壁落地生根，我市选调16名政治素质好、理论水平高、宣讲能力强的党员领导干部和理论工作者组成了市委宣讲团，分8个组赴县区、市直机关、企业、高校等开展集中宣讲。

2020年11月30日，我市专门召开党的十九届五中全会精神宣讲动员会，强调要坚持正确方向，把准宣讲基

调，创新方式方法，扩大宣讲覆盖面，推

动全会精神落地生根。

2020年12月15日，市委宣讲团成

员、市政协秘书长张少敏到浚县进行宣

讲。她从党的十九届五中全会的基本情

况、主要精神、重大意义等方面，对全会

精神进行了全面系统的解读，并结合我

市发展实际和政协工作谈了认识和体

会。

“听了报告后，我感触颇深、备受鼓

舞，深刻了解了国家的发展目标和美好

前景。今后，我将立足本职，扎实工作，做

好教育事业。”浚县政协委员、长丰小学教

师李文喜说。

各组的宣讲工作都如火如荼地展

开，短短一个月的时间，市委宣讲团共宣

讲32场。宣讲团成员准确把握核心要

义，立意高远、重点突出，既有理论高

度，又有思想深度，对大家准确全面把

握党的十九届五中全会精神具有重要

指导意义。

“聆听宣讲之后，我深刻明白了深化

改革、扩大开放是高质量发展的必由之

路。我们将继续创新招商方式，探索资本

学习贯彻党的十九届五中全会精神



鹤壁代表团酝酿正式候选人名单、审议各项报告决议草案

本报郑州讯 (首席记者 张致心)

1月21日上午，出席河南省十三届人大四次会议的鹤壁代表团在郑州召开全体会议，酝酿正式候选人名单、省十三届人大有关专门委员会组成人名单草案，审议政府工作报告、“十四五”规划和2035年远景目标纲要等决议草案。市委书记马富国，省人大常委会内务司法工委主任范修劳，市委副书记、市长郭浩，市委副书记张然，市人大常委会主任史全新，

省人大常委会委员、省人大农业与农村委员会委员、省科协副主席侯卫平，市委常委、市纪委书记、市监委主任冯芳喜，市委常委、组织部长田开胜，市十届人大常委会主任桂玉强等参加。

审议各项草案后，马富国指出，省十三届人大四次会议是在“十四五”开局之年召开的一次重要会议，学习好、领会好、宣传好、贯彻好，落实好大会精神，对于做好下步各项工作意义重大。

根据大会安排，当天，省十三届人大四次会议在完成所有议程后闭幕。

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 传达学习省两会精神

马富国主持 郭浩参加

本报讯 (记者 朱向阳)1月21日下午，市委理论学习中心组举行集体学习。市委书记马富国主持。市委副书记、市长郭浩，市委副书记张然，市人大常委主任史全新，市政协主席李军，路培果、冯芳喜、洪利民、纪风波、王泽华、田开胜、唐献泰等市委理论学习中心组成员和其他副市级以上领导同志参加。

会议学习了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式、中央农村工作会议上的重要讲话精神，中共中央办公厅《关于2020年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于持续解决形式主义问题深化拓展基层减负工作情况的报告》，省十三届人大四次会议、省政协十二届四次会议和尹弘省长到鹤壁代表团参加审议时的讲话精神。

会议指出，习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话，对我国进入新发展阶段的主要依据和目标要求进行了科学分析，对深入贯彻新发展理念提出了新要求，对加快构建新发展格局提出了主攻方向，为推动“十四五”时期高质量发展、确保全面建设社会主义现代化国家开好局注入了强大思想和行动力量。要增强战略清醒、战略自觉、战略主动，准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、主动融入新发展格局，敢于担当、善于作为，在把握大局中谋好一域，在为政一方中服务全局，加快建设新时代高质量发展示范城市、打造黄河流域生态保护和高质量发展样板区。

会议强调，省两会是在中国共产党成立100周年、“十四五”规划开局之年召开的一次重要会议，是全省人民政治生活中的一件大事。全市各级各部门要深入学习领会，准确把握省委、省政府对今年重点工作的安排部署，把精神吃透、把形势看准、把方向把牢。要广泛发动宣传，紧紧围绕省两会精神，开展形式多样的宣传报道，为做好全市各项工作营造良好氛围。要抓好贯彻落实，根据省两会的新要求、新部署，找准切入点结合点，加强对接、主动作为、真抓实干，推动省各项决策部署落地落实。

河南日报社论

把新发展理念熔铸于火热实践

▶2版

聚力城市创建 共建富美鹤城

国家级文明城、生态城、园林城、食安城、健康城、治安城

创城不止步 续写新篇章

——2020年我市城市创建工作综述

坚持高位推动 凝聚强大合力
各项创建工作结出丰硕果实

坚持人民至上 让“煤城变美城”

人民群众获得感越来越强

坚持统筹联动 强化宣传引导
创建特色品牌越擦越亮

▶3版

守护舌尖安全 共建食安鹤城

——访市政府食安办主任、市市场监管局党组书记李景让

□本报记者 王峰

成绩位居全国前列。

坚持体制为基，健全完善治理体系。市委、市政府出台了《关于健全食品安全责任制加强食品安全工作的若干措施》，明确重点任务、细化责任清单、层层压实责任。

市政府食品安全办主任、市市场监管局党组书记李景让近日接受记者采访时表示，我市坚持把国家食品安全示范城市创建工作作为一项政治任务来抓，以解决食品安全突出问题为导向，以不发生重大食品安全事件为底线，实施创建“752工程”，高标准做好“建机制、强监管、防风险、抓共治”四篇文章，全市食品安全形势持续向好，连年保持食品安全“零”事故，市民幸福指数、安全指数测评覆盖率达100%。(下转第二版)